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光緒十五年～民国四年 (1889) 西泠印社刊 呉昌碩刻印 原鈐 しみ有

4  缶廬印存 一～四集� 16 冊　2,530,000 円
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史
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文化十三年 (1816) 加賀屋善蔵等
刊 絵入 下巻朱書入有 大本

5 糺物語 � 2 冊　38,500 円
假名垣魯文題 芳年画 遠州屋
彦兵衛等刊 18 × 12 糎 下辺角
コゲ欠損有 小本

6 英雄太平記 前編�1 冊　66,000 円

7 

身
延
道
の
記  �

 

一
冊　
一
九
，八
〇
〇
円

元
禄
十
七
年 

村
上
勘
兵
衛
刊 

後
刷 

大
本

山崎美成編 佐竹永海画 嘉永三年
刊 (1850) 大本

9  提醒紀談 � 5 冊　38,500 円
ラフカディオ・ハーン訳 明治
三十二年 (1899) 長谷川武次郎刊 
日本昔噺再版第一号 チリメン本 
英文 15 × 10.5 糎

8 蜘蛛 GOBLIN SPIDER� 1 冊　66,000 円

10 

松
陰
随
筆  �
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〇
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〇
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刊 

後
刷 

大
本白水 寛政七年 (1795) 松本平四郎等再板 絵

入 題簽欠 少虫 横本

15 当世民用 婚礼仕用罌粟袋 
� 2 冊　16,500 円

松亭金水編 河内屋茂兵衛等刊 絵
入随筆 大本

11 松亭漫筆 � 2 冊　27,500 円
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落
丁 

中
本

13  

林
園
月
令 

付
二
編  

�
 

一
六
冊　
二
二
，〇
〇
〇
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大槻文彦編 明治十五年 (1882) 木暮八郎等刊 
絵入 巻頭少虫 中本

16 伊香保志 � 3 冊　44,000 円
高市志友編 文化九年 (1812) 河内屋太助刊 大本

17 紀伊国名所図会 初・二編 六巻� 10 冊　66,000 円

斎藤長秋著 斎藤月岑校 長谷川雪旦画 天保五、七年 (1834) 須原屋源助等刊 木箱入 第
十八冊しみ 大本

18 江戸名所図会 � 20 冊　440,000 円

19 
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国
方
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�
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〇
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〇
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板  

木
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色
刷 

元
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・
帙
入 

七
三
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一
二
八
糎 

少
虫
補
修

矢次辰三 明治二十七年 (1894) 虎与号書店 
多色刷 38 × 53 糎

20 長崎港新図 � 1 舗　38,500 円

21 
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等
刊 

少
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み 

大
本
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中川忠英編 石崎融思等画 寛政十一年 (1799) 岡田屋嘉七
刊 尚古堂発行 26 × 18.5 糎 題簽副題簽付 大本

26 清俗紀聞 � 6 冊　66,000 円
岡本一抱子 元禄六年 (1693) 小佐治
半右衛門刊 挿図入 虫入

28 十四経絡発揮和解 六巻�3 冊　33,000 円

中川忠英編 石崎融思等画 寛政十一年 (1799) 堀野屋仁兵
衛刊 翫月堂発兌 27 × 18.5 糎 題簽副題簽付 少虫 大本

25 清俗紀聞 � 6 冊　99,000 円
多紀元悳編 寛政二年跋刊 (1790) 絵
図入 大本
救急処置に関する多くの方法を民間向
けにまとめたもの

27 広恵済急方 三巻� 3 冊　66,000 円

千歳園藤彦 嘉永元年 (1848) 秋田屋太
右衛門等刊 絵入 書題簽 大本

22 嚴島扁額縮本 五巻� 5 冊　49,500 円
寛文十二年刊 (1672) 大本
画工印章辨玉集二巻 茶器辨玉集三巻

23 辨玉集 � 5 冊　66,000 円

英・スマイルス著 中村正直訳 明治四年 
(1871) 雁金屋清吉等刊 駿河国静岡藩木平
謙一郎蔵版 中本
原名 ｢ 自助論 ｣

24 西国立志編 � 11 冊　93,500 円
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不可思議撰 村上平楽寺刊 絵入 
漢文体 訓点入 一葉墨付 大本

29 扶桑隠逸伝 � 3 冊　33,000 円
享保四年 (1719) 村上勘兵衛刊 後
刷 絵入 大本

30 本朝法華伝 五巻� 5 冊　38,500 円
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漢・桓寬撰 宝永五年 (1708) 伊藤
長胤跋刊 訓点入 一冊題簽欠 ムレ 
大本

39 塩鉄論 十二巻� 12 冊　66,000 円
漢・王符著 奥田元継訓点 
安政三年 (1856) 河内屋和
助等刊 訓点入 大本

40 潜夫論 十巻� 5 冊　27,500 円
清・沈炳震輯 天保七年序 
(1836) 井上勘兵衛等刊 訓
点入 中本

41 唐詩金粉 � 6 冊　16,500 円

明・鄧林著 清・杜定基増訂 光緒
十二年 (1886) 三義堂蔵板

42 新訂四書補註備旨 十巻�3 冊 88,000 円
清・汪基撰 清・江永校訂 雍正十年序刊 (1732)

43 三礼約編全集 � 8 冊　220,000 円
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〇
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叢
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表
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レ

清・賀長齢輯 光緒十五年 (1889) 上海広百宋
斎刊

49 皇朝経世文編 一百二十巻� 23 冊　55,000 円
清・盛康輯 光緒二十三年 (1897) 武進盛氏思
補楼刊

50 皇朝経世文続編 一百二十巻� 80 冊　88,000 円

51 
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六
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光
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史
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光
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陽
漢
画
象
集   
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〇
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益
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(
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三) 
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書
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．
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円
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光
緒
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58 
増
補
万
宝
全
書 

三
十
巻  

�
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冊　
一
三
二
，〇
〇
〇
円

嘉
慶
十
一
年 (

一
八
〇
六) 

博
古
堂

刊 

絵
入 
少
虫

清・莫枚士述 光緒五年序 (1879) 月河莫氏刊 白
紙本

63 研経言 四巻� 2 冊　165,000 円

清・趙吉士輯 康煕三十四年序 (1695) 漁古山房刊 半
葉 11 行 18 × 11 糎 小本

60 寄園寄所寄 十二巻� 12 冊　132,000 円

62 

康
徳
二
年
時
憲
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一
冊　
二
九
，七
〇
〇
円

中
央
観
象
台
編 

康
徳
二
年 

(

一
九
三
五) 

国
務
院
頒
行 

上
部
少
し
み

清・趙吉士輯 康煕三十四年序 (1695) 文
徳堂刊 半葉 13 行 19 × 13 糎 小本

61 寄園寄所寄 十二巻� 16 冊　132,000 円

清・蔡方炳 清刊 15.7 × 12.5 糎 夾板
59 広治平略 三十六巻� 6 冊　44,000 円
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69 
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一
一
〇
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〇
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八
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68 

大
明
正
徳
皇
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江
南
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巻 

四
十
五
回  
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冊　
二
二
〇
，〇
〇
〇
円

清
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何
夢
梅 

道
光
十
二
年
序 (

一
八
三
二) 

富
桂
堂
刊 

図
十
四
丁 

小
本

嘉慶十四年序 (1809) 大文堂蔵
板 百断奇観包公全伝 小本

66 龍図公案 十巻� 6 冊　77,000 円

67 
情
史
類
略 

二
十
四
巻  

�
 

一
二
冊　
二
七
五
，〇
〇
〇
円

明
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史
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本

男
女
の
「
情
」
に
ま
つ
わ
る
古
来
の
故
事

八
百
七
十
四
話
を
収
集
し
て
分
類
し
た
も
の
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斎
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辰 
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(
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70 
悲
盦
印
賸  �
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冊　
四
四
〇
，〇
〇
〇
円

趙
之
謙
刻 

民
国
三
年
丁
仁
序 (

一
九
一
四) 

西
泠
印
社
鑑
蔵

松丸東魚 昭和二十二年 (1947) 園田湖
城題 19 × 13 糎

71 東魚刻印初集 � 2 冊　110,000 円

王羲之書集字 開元九年刻 原拓
73 興福寺断碑 � 1 帖　198,000 円

72 

欽
定
三
希
堂
法
帖 

正
続  

�
 

三
六
冊　
三
〇
八
，〇
〇
〇
円

乾
隆
帝
刻 

民
国
初
期 

上
海
中
華
図
書
館
刊 

二
六
×
一
五
．
五
糎 

木
箱
入

福井金二郎（月斎）縮図 明治二十七年 (1894) 
青木恒三郎（嵩山堂）刊 彩色木版各十二図

74 近世・中古名家聚美画譜 � 2 帖　66,000 円

75 

中
国
屏
風  �

 

一
隻　
一
六
五
，〇
〇
〇
円

四
曲
一
隻 

木
製 

象
嵌 

一
二
二
×
一
二
二

糎 

蝶
番
外
れ

立川国郷画 安政三年刊 (1856) 51 × 73 糎 ヤケシミ 裏
打 極少虫補修

「生花」「茶の湯」「長刀」「俳諧」「講釈」「太神楽」など
の諸芸が一コマになっている飛び双六。

76 諸芸尽し出世寿語録 � 1 枚　55,000 円
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77 
外
国
人
男
女
子
供
遊 

�
 

一
枚　

三
三
，〇
〇
〇
円

歌
川
芳
員
画 

万
延
元
年 (

一
八
六
〇) 

三
五
×
二
三
糎

78 

生
写
異
国
人
物　
清
朝
南
京
人
感

賞
皇
州
扇
之
図 � 

一
枚　

七
七
，〇
〇
〇
円

歌
川
貞
秀
画 

万
延
元
年 (

一
八
六
〇) 

三
六
．
五
×
二
四
．
五
糎

79 

万
国
尽 

唐
土
人 

�

一
枚　

六
〇
，五
〇
〇
円

歌
川
芳
虎
画 

万
延
元
年 (

一
八
六
〇) 

三
六
×
二
五
糎

80 

外
国
人
遊
行
之
図 

蒙
古
人 

�

一
枚　

七
七
，〇
〇
〇
円

歌
川
芳
虎
画 

文
久
元
年 (

一
八
六
一) 

山
庄
板 

三
七
×
二
五
．
五
糎

81 

清
国
南
京
人 

遊
行
横
浜
拳 

�

一
枚　

二
二
，〇
〇
〇
円

歌
川
芳
虎
画 

文
久
元
年 (

一
八
六
一) 

三
七
×
二
五
糎

82 

南
京
人
の
図 

海
上
千
四
百
八
十
り 

�

一
枚　

二
二
，〇
〇
〇
円

歌
川
芳
盛
画 

文
久
元
年 (

一
八
六
一) 

越
長
板 

三
七
×
二
五
糎 

少
傷
み

84 日中戦争期支那写真帖� 1 冊　242,000 円
1930 年代 6 × 12 糎・7 × 9 糎等 189 枚貼り込み 装丁傷み有 A4
北支戦線・中支戦線を伝える写真が約半数。他に上海の街並み、各国駐在軍、中国軍・日本軍の軍備、
支那美人、民衆の生業や生活風景などを収める。

83 増補 満洲写真帖� 1 冊　88,000 円
内藤虎次郎編 昭和 10 年 小林写真製版所出版部  
180 図 附「満文長白山図」ヤケ 函少傷み B5
明治期三度にわたる編者の満洲旅行の写真をまとめた
もの。名勝古跡のみならず、文溯閣内部や宮廷の文物
を多数収録している点に特色がみられる。


